

Протокол №1
Общешкольного родительского собрания
МКОУ СОШ № г. Черкесска

02.09.2023 год

**Всего присутствовало 85 % родителей.
Весь педагогический коллектив**

Повестка собрания:

Семья и школа: взгляд в одном направлении.

1. Об итогах работы школы в 2022/2023 учебном году и задачах на новый 2023/2024 учебный год.
2. О соблюдении обучающимися правил внутреннего распорядка, требований безопасности во время образовательного процесса.
3. Безопасность на каждый день (обеспечение безопасности в учреждении образования)
4. Об организации горячего питания в 2023/2024 учебном году.
5. Роль родителей в обеспечении безопасности учащихся.

Профилактика правонарушений и соблюдение правил общественного поведения.

По первому вопросу слушали директора школы Аоиеву Р.Ш., которая подвела итоги прошлого учебного года и рассказала о задачах учебно-воспитательного процесса, поставленных в плане общешкольной работы на новый 2023-2024 учебный год, о расписании уроков и факультативных занятий, о запланированных мероприятиях. Познакомила родителей с уставом школы, локальными актами. Напомнила о том, что необходимо родителям контролировать наличие школьной формы и отказаться от мобильных телефонов во время занятий. Директор рассказала о мерах, принимаемых для более массового вовлечения учащихся в кружки и секции. Также ознакомила с правами и ответственностью участников образовательного процесса. В школе имеются все необходимые условия для организации и проведения учебной и досуговой деятельности.

Так же директор школы проинформировала о некоторых изменениях в наступившем учебном году.

Минпросвещения издало рекомендации по усилению патриотического воспитания в школах, в том числе изучению государственных символов России. В связи с этим у нас изменились программы воспитания и планы внеурочной деятельности. Кроме того, в школе еженедельно проходит ритуал поднятия флага с исполнением Гимна России – в начале учебной недели. По понедельникам первым уроком во всех классах пройдут занятия внеурочной деятельности «Разговоры о важном».

«Разговоры о важном» — это тематические классные часы, которые проводятся в 1-11 классах в начале каждой учебной недели 1 час в неделю

цель «Разговоров о важном» — пробуждение интереса к изучению отечественной истории и культуры, воспитание гражданственности и патриотизма, формирование и конкретизация понятия «Родина», осознание собственного отношения к ней; формирование представления о культурном и историческом единстве российского народа и важности его сохранения.

«Профминимум»- С 1 сентября в школах Российской Федерации внедряется единая модель профориентационной деятельности, получившая название «Профориентационный минимум» (Профминимум), уроки будут проводиться в 6-11 классах 1 раз в неделю по четвергам первым уроком.

Продолжительность занятий порядка 40 мин.

Родители подробно могут ознакомиться с материалами занятий на сайте «Разговоры о важном» по ссылке: <https://razgovor.edsoo.ru/>.

Родители подробно могут ознакомиться с материалами занятий «Профминимум» по ссылке <https://bvb-kb.ru/?section=vneurochnaya-deyatelnost>

Как сказал Министр просвещения в ходе Всероссийского родительского собрания, если с детьми не разговаривать на волнующие их темы, это может привести к деструктивному поведению, дети станут замыкаться и искать ответы в других источниках информации. При этом не должно быть такого, чтобы в семье детям говорили одно, а в школе – другое.

Ответственными за организацию и проведение внеурочных занятий «Разговоры о важном» являются классные руководители и зам. дир. по ВР

Следующий важный вопрос – питание учеников. У нас в школе есть две длинные перемены, во время которых дети могут позавтракать и пообедать в школьной столовой. Горячее питание мы предоставляем бесплатно ученикам начальной школы, детям оказавшимся в ТЖС, детям, чьи родители участвуют в СВО, а так же за родительскую плату для остальных ребят.

По второму вопросу выступил Учитель ОБЖ Секачев Н.Г. рассказал о мерах, принимаемых школой для обеспечения пожарной и антитеррористической безопасности детей. Акцентировал внимание родителей на правила безопасности детей, которые должны родители объяснить своим детям. -Важнейшая наша задача - научить ребенка ответственно относиться к себе и окружающим людям, уметь предвидеть и распознавать опасности, соблюдать несложные правила личной безопасности, выработать модели поведения в экстремальных ситуациях. Основная ответственность взрослых по отношению к

«Разговоры о важном» — это тематические классные часы, которые проводятся в 1-11 классах в начале каждой учебной недели 1 час в неделю

цель «Разговоров о важном» — пробуждение интереса к изучению отечественной истории и культуры, воспитание гражданственности и патриотизма, формирование и конкретизация понятия «Родина», осознание собственного отношения к ней; формирование представления о культурном и историческом единстве российского народа и важности его сохранения.

«Профминимум»- С 1 сентября в школах Российской Федерации внедряется единая модель профориентационной деятельности, получившая название «Профориентационный минимум» (Профминимум), уроки будут проводиться в 6-11 классах 1 раз в неделю по четвергам первым уроком.

Продолжительность занятий порядка 40 мин.

Родители подробно могут ознакомиться с материалами занятий на сайте «Разговоры о важном» по ссылке: <https://razgovor.edsoo.ru/>.

Родители подробно могут ознакомиться с материалами занятий «Профминимум» по ссылке <https://bvb-kb.ru/?section=vneurochnaya-deyatelnost>

Как сказал Министр просвещения в ходе Всероссийского родительского собрания, если с детьми не разговаривать на волнующие их темы, это может привести к деструктивному поведению, дети станут замыкаться и искать ответы в других источниках информации. При этом не должно быть такого, чтобы в семье детям говорили одно, а в школе – другое.

Ответственными за организацию и проведение внеурочных занятий «Разговоры о важном» являются классные руководители и зам. дир. по ВР

Следующий важный вопрос – питание учеников. У нас в школе есть две длинные перемены, во время которых дети могут позавтракать и пообедать в школьной столовой. Горячее питание мы предоставляем бесплатно ученикам начальной школы, детям оказавшимся в ТЖС, детям, чьи родители участвуют в СВО, а так же за родительскую плату для остальных ребят.

По второму вопросу выступил Учитель ОБЖ Секачев Н.Г. рассказал о мерах , принимаемых школой для обеспечения пожарной и антитеррористической безопасности детей. Акцентировал внимание родителей на правила безопасности детей, которые должны родители объяснить своим детям. -Важнейшая наша задача - научить ребенка ответственно относиться к себе и окружающим людям, уметь предвидеть и распознавать опасности, соблюдать несложные правила личной безопасности, выработать модели поведения в экстремальных ситуациях. Основная ответственность взрослых по отношению к

- ✓ Заботиться о здоровье детей, физическом, психическом и нравственном развитии, предпринимать меры по реализации потребностей детей в питании, одежде, предметах досуга, отдыхе и лечении.
- ✓ Не допускать жестокого обращения с детьми, наносящее вред психическому или физическому здоровью, оскорблению личности, эксплуатацию, грубое обращение, унижающее человеческое достоинство.

4. По четвертому вопросу выступила директор школы Димченко И.М.

Представила статью «Закона об образовании в России», указывающих на ответственность школы и родителей за качество образования. Подробно охарактеризовала отдельные проблемы, решение которых зависит от взаимопонимания двух сторон -семей учащихся и педагогического состава.

Решение:

1. Представленную информацию родителям принять к сведению и использовать рекомендации, полученные на собрании в повседневной жизни и воспитании детей. Воспитывать ответственное отношение к собственному здоровью через личный пример.
2. Выполнять свои обязанности по воспитанию и обучению детей.
3. Принимать активное участие в работе ОРК.
4. Принимать активное участие в решении вопросов школьной жизни.

Председатель ОРК



Т.В. Исаева

Секретарь РС



Шовкарова Э.М